

Invacare® | *Dragon® Vertic*



Overall toegankelijk met één druk op de knop/ Accessible partout avec un seul clic

De *Invacare Dragon Vertic* is een behendige gemotoriseerde rolstoel die de gebruiker niet alleen mobiliteit verschaft, maar hem ook in contact brengt met andere mensen. Met één druk op de knop verandert de zetel in een handomdraai van een zit- naar een sta-op positie. Bovendien voorkomt men zo tal van problemen die verbonden zijn aan een langdurige zitpositie. /

L'Invacare Dragon Vertic est un fauteuil roulant motorisé habile qui offre non seulement une meilleure mobilité, mais qui vous met aussi en contact avec d'autres personnes. Avec un seul clic, le fauteuil se met en position debout. En plus, une verticalisation régulière aide à prévenir des complications liées à une position assise prolongée.



Yes, you can.®



Mobiliteit in sta-op positie / La mobilité en position debout

De Invacare **Dragon Vertic** bevordert in grote mate de activiteiten in uw dagelijkse leven. Dankzij kleine wieltjes aan de voorzijde kunt u aan geringe snelheid rijden in sta-op positie. Hierdoor bekomt men een beduidende verbetering van mobiliteit en toegankelijkheid. / *L'Invacare **Dragon Vertic** améliore nettement vos activités quotidiennes. Grâce à de petites roues à l'avant, il vous permet même de rouler à vitesse réduite en position debout, ce qui résulte en une meilleure mobilité et une meilleure accessibilité.*

Eenvoudige verplaatsingen / Transferts faciles

De kniesteun is wegzwenk- en volledig verwijderbaar om verplaatsingen te vergemakkelijken. Ook de voet- en armsteunen zijn wegzwengbaar en zodoende praktisch bij vervoer. / *L'Appui-genoux est escamotable à gauche ou à droite, et complètement amovible pour faciliter les transferts. Les palettes et les accoudoirs relevables facilitent aussi les transferts.*

Comfortabele houding / Positionnement confortable

De zitdiepte, de hoogte en de spanning van de rug, en de lengte van de beensteunen kunnen aangepast worden aan de behoeftes van de gebruiker. De zithoek kan zowel in zittende als staande houding elektrisch ingesteld worden. /

La profondeur d'assise, la tension et la hauteur du dossier, et la longueur des repose-jambes peuvent être ajustées aux besoins de l'utilisateur. L'angle d'assise est ajustable électriquement en position d'assise comme en position debout.

Opties / Options



De arMLEUNINGEN zijn wegzwenkbaar om verplaatsingen te vergemakkelijken. / *Les accoudoirs sont escamotables afin de faciliter les transferts.*

De hoofdstEUN is in breedte, in hoogte en zijdelings verstelbaar. / *L'appui-tête est réglable en largeur, en hauteur et latéralement.*

De verschuifbare rugLEUNING beperkt wrijvingen tot een minimum en is instelbaar in hoogte. / *Le dossier coulissant minimise les frictions et est réglable en hauteur.*

Opties / Options



De heupsteun is instelbaar in breedte en verwijderbaar voor verplaatsingen. / *Les appui-hanches sont ajustables en largeur et peuvent être enlevés.*



De voetsteunen zijn wegzwembaar om transport te vergemakkelijken. / *Les palettes sont escamotables pour faciliter les transferts.*



Kleine wieltjes maken het mogelijk om te rijden in sta-op positie. / *De petites roues permettent de rouler en position debout.*



„On the road” versie / *Version routière*

Voor- en achterlichten zorgen voor meer veiligheid wanneer men op de openbare weg rijdt. De lichten worden via de **Shark II** bestuurd. / *Feux avant et arrière pour garantir la sécurité quand on roule sur le chemin. Les feux sont contrôlés avec le Shark II.*



Werkblad / *Tablette*

Praktisch wegzwengbaar werkblad dat ook als bagagesteun kan dienen. / *Tablette escamotable et pratique. Peut aussi être utilisée comme support de bagage.*



Kniesteun / *Appui-genoux*

De kniesteun is wegzweng- en volledig verwijderbaar; en is instelbaar in diepte, breedte en hoogte. / *L'appui-genoux est ajustable en profondeur, en largeur et en hauteur; et est escamotable et entièrement amovible.*



De instelbare rughoek optimaliseert het comfort zowel in zit- als in sta-op positie. / *L'angle d'inclinaison du dossier optimise le confort en position assise et en position debout.*



Lekvrije achterbanden beschikbaar. / *Pneus arrière increvables disponibles.*



Shark II

Eenvoudige besturing met de **Shark II**. Veranderlijke snelheid voor sta-op functie en voor de instelling van de zithoek. / *Conduite facile avec le système Shark II. Vitesse variable pour la verticalisation et pour le réglage de l'angle d'inclinaison du dossier.*

Technische gegevens / Caractéristiques techniques



Dragon Vertic 385 - 460 mm
450 mm incl.
armleuningen /
accoudoirs incl.



380 - 460 mm



500 / 550 mm



600 / 650 mm



260 - 350 mm



310 - 450 mm



1670 / 1720 mm



Dragon Vertic

6° - 22°



485 mm¹



1160 / 1210 mm



1050 mm²



850 mm



131 kg³



100 kg



Dragon Vertic

2 x 12V 60 Ah



1660 mm



40 mm



17,6 %



2 x 180 W



25 km⁴



6 km/h

1/ Totale breedte hangt af van de instellingen van de zit. / Poids total dépend des dimensions de l'assise.

2/ Incl. beensteun en anti-tippers / Repose-jambes et anti-bascules incl.

3/ Hangt af van de configuratie / Dépend de la configuration

4/ Beantwoordt aan de norm / Conforme à la norme ISO 7176-4:2008

Framekleur / Coloris du châssis



Metallic blauw /
Bleu métallique

Invacare N.V.
Autobaan 22 . 8210 Loppem
Belgium
Tel. + 32 (0)50 – 83 10 10
Fax. + 32 (0)50 – 83 10 11
Email : belgium@invacare.com
www.invacare.be

© 2013 Invacare International Sàrl
Alle rechten voorbehouden.
Tous droits réservés.

Alle informatie wordt juist geacht ten tijde van druk. Invacare behoudt zich het recht voor productspecificaties te wijzigen zonder voorafgaande kennisgeving. *Informations données à titre d'information. Invacare se réserve le droit de modifier sans préavis les données techniques de ce produit.*

Dragon Vertic - BE - 04/2013



Yes, you can.®

Meer gedetailleerde informatie, technische gegevens, transportreferenties of beschrijvingen van bepaalde opties kunnen geraadpleegd worden in de gebruikershandleiding van de rolstoel. / Consultez le manuel du fauteuil pour de plus amples informations sur les données techniques, les références de transport ou les descriptions de certaines options.